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 (  ن0 – 1ا )ج9-ع ) ن ( =    يتحرك جسيم على خط مستقيم بحيث إن سرعته بعد ) ن ( ثانية  تساوي( 5 

  هي :  القاعدة التي تمثل موقع الجسيم بعد مرور )ن( ثانية من بدء الحركة فإن      
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 ثواني من بدء الحركة . 3فأوجد موقع الجسيم بعد مرور       
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 ، فاحسب المساحة المحصورة بين منحنى الاقتران و محور السينات   6 -س 2اذا كان ق )س( =    (جـ

 .  ] 5،  1 [في الفترة       
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 .منحنى الاقتران و محور السينات  ، فاحسب المساحة المحصورة بين3س + 4 - 2اذا كان ق )س( =  س (د
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 >>>يتبع الإجابات                                   انتهت الأسئلة                                                       

 

 

 يمثل الشكل المجاور منحنى الاقتران    أ(

   ] 6،  1 [المعرف على الفترة   ق )س(      

 اعتماداً على الشكل :       
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 يمثل الشكل المجاور نافذة على  شكل       

 ( م ، 2مستطيل  طول قاعدته )      

 ( م ،  يعلوه  منحنى1و ارتفاعه )     

 2س - 2يعطى بالقاعدة :   ص = ق )س( =      

 إذا أردنا وضع زجاج على النافذة ،     

 و كانت  تكلفة المتر المربع الواحد منه خمسة دنانير     

 فما التكلفة الكلية لزجاج النافذة ؟؟    
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